



“屏陵在线”  
微信公众号

### 公安县新增7家省科创新物种“瞪羚”企业

本报讯(通讯员刘勇)近日,省科技厅对2025年拟入库湖北省科创新物种企业名单进行公示,公安县美思创药业、速力复材等7家企业入选湖北省科创新物种“瞪羚”企业。科创新物种企业具有创新能力

突出,成长速度快,拥有核心技术和独特竞争优势,市场潜力大等特点。纳入省级“新物种”企业后,各级科技部门将在优化政策环境、提升企业技术创新能力、开展科技金融扶持、强化人才支撑等方面给予大力支持。截至目前,公安县已入选湖北省

科创新物种企业22家。其中,“潜在独角兽”企业1家,“瞪羚”企业21家。县科经局将继续加大企业梯度培育力度,进一步完善“科技型中小企业—高新技术企业—科创新物种企业”全链条企业培育体系,为全县经济高质量发展打下坚实基础。

## 公安县部署推进招商引资工作 破除“三冷”转作风 狠抓落实提质增效

本报讯(通讯员张禹泽)近日,全县招商引资工作推进会召开。会议深入贯彻落实省委十二届十次全会、市委六届十一次全会部署要求,通报今年以来全县招商引资情况,并就下一阶段重点工作作出部署。县委书记严广超主持会议并讲话,县委副书记、县长刘春霞主持。

会议要求,要以“等不起”的紧迫感,破除“三冷”转作风。打破招商氛围、项目签约、工作调度先后冷热思维,增强“等不起、慢不得”的危机感和“坐不住”的责任感,抢抓利好寻突破。从发展大势看,战略机遇交汇叠

加,当前全县正处于战略机遇交汇期,产业升级突破期、内生动力迸发期,战略发展潜力巨大。从自身基础看,产业底盘不断夯实,循环产业、新能源新材料、装备制造等支柱产业不断稳固,绿色智能船舶制造及多式联运产业方兴未艾。从队伍状态看,攻坚合力全面凝聚,招商队伍专业能力强,项目研判精准度和推进效率大幅提升。

会议强调,要以“慢不得”的使命感,狠抓落实提质增效。紧扣重点产业,以链式攻坚突破实效,抢抓政策机遇,加快培育新质生产力。要推动技

改升级,让本土企业焕发新活力,支持技改扩规,实行“一企一策”帮扶。要强化领导带头,用好红黄牌抓调度推进,对滞后项目亮牌问责。要提升干部素质,用招商实战提升硬实力,切实提高招商干部素质能力。要深化乡贤回归,靠多支点激活本土资源,优化乡贤库,压实联络责任,营造浓厚氛围。

刘春霞指出,要以“破冰”的决心,坚决扭转“三冷”顽疾。把好项目准入关,切实提高项目质量。要提升“链式”思维,全力攻坚“四大工程”,紧扣

任务清单,做到周调度、月通报,确保任务到人、责任到岗。要以“刺刀见红”的拼劲,确保目标任务落地见效。严格落实“集中签约、调度考核、精准培训”三项机制,把招商责任挑上肩,确保全年目标任务不折不扣完成。

会议通报了今年元至八月全县招商引资完成情况,对下半年招商引资工作方案进行了解读。

县领导郭磊、林庭武、陈万林、董军、周敏、万治红、马光庆,各乡镇党委书记、乡长,县直各招商责任单位主要负责人,县招商服务中心全体班子成员参加会议。

县委书记严广超出席会议并讲话。会议要求,要聚焦“三资”改革攻坚。各乡镇要严格落实主体责任,在解决共性问题的同时举一反三,按类深化整改,限时1天完成线上资料完善,2天完成线下资料规范整理,确保整改到位。

会议要求,要抓实抓细秸秆禁烧及综合利用工作。抓住“离田、还田、收割、上水”四个关键环节,强化“协调员”责任落实,机械作业规范“两大源头”管控,科学制定作业方案,周密部署应急预案,确保“双收”期间各项工作组织有序、推进有力,有效提升秸秆资源化利用水平,切实筑牢生态安全屏障。

会议要求,要深化平安稳定建设。以综治中心规范化实战化更新为重点,坚持抓两头、重攻坚,清零清危,强化矛盾纠纷排查、违法犯罪严打高压态势及平安宣传力度,全力维护社会和谐稳定;做实基层为民服务,深化“一组一月一小事”工作,强化实绩考核导向,化解矛盾清单对应至村民小组,立足实际聚焦民生办好小事实事;严防盲目扩大,同步优化村级干部结构,加强后备力量储备与能力提升,确保为民服务实效。各乡镇、各部门要迅速传达落实,细化分工、强化协同,严格督查,确保部署不折不扣落地见效,为全县经济社会高质量发展营造安全稳定环境。

县领导郭磊、董军、张久经、马光庆、李洋、张孝佳,各乡镇党委书记、县直相关部门负责人参加会议。

## 严广超调研全县重大项目建设进展 全力以赴推动项目建设提速增效

本报讯(通讯员和璐瑶 贾开慧)8月19日,县委书记严广超调研全县重大项目建设进展。

严广超一行先后来到公安经济开发区铁路专线及配套工程、柳梓河综合码头等项目建设现场,详细了解项目规划、建设进度、要素保障等情况,并就项目推进中遇到的困难和问题现场办公。

严广超要求,各相关单位要牢固树立“项目为王”理念,进一步增强责任感和紧迫感,紧盯时间节点,强化要素保障,优化施工组织,在确保工程质量和安全的前提下,全力以赴推动项目建设提速增效。

严广超强调,建设公安经济开发区铁路专用线及配套工程项目,打造多式联运体系,是贯彻习近平总书记关于交通强国重要论述的具体行动,对构建新发展格局意义重大。要将项目作为突破性工作来抓,举全力攻坚克难。加快施工作业面展开,迅速推进

施工作业放线,明确改线和路渠施工方案,高效完成“路田分家”等工作。要科学组织施工,细化排定工期,按计划组织施工,细化排定工期,按计划组织施工,细化排定工期,按计划组织施工。

线等重点项目建设规划,计划于年内启动建设。该项目对于构建公安经济开发区公铁水多式联运体系、打造区域性物流枢纽至关重要。项目建成后,将有效满足重点企业物流需求、降低运输成本、提升区域产业竞争力,并有力促进现代物流业发展,加速集聚商流、信息流、资金流,推动经济开发区产业结构优化升级和全县经济繁荣发展。

严广超强调,要进一步推进全县锅炉超低排放改造工作,严格落实锅炉改造计划,确保高效率高质量完成改造任务,持续监督锅炉稳定达标排放。要积极探索“厂中厂”企业环境监管难题,坚持执法与服务并重,进一步提升“厂中厂”企业环境管理水平。要把握时间节点,加快推进智能门禁系统安装,规范自动监控设施安装、联网、验收、运行和维护。要进一步压实责

任、细化任务,倒排工期、压茬推进,确保项目建设有序高效推进。

随后,严广超来到麻豪口镇,听取该镇土地二轮延包试点工作进展情况汇报,详细了解存在的问题,并就下一步工作进行具体研究和部署。严广超指出,开展第二轮土地承包到期后再延长30年试点,是党中央、国务院部署的农村改革重点任务,事关农民切身利益和农村社会大局稳定,是一项政治性、政策性、程序性很强的工作,要进一步理清思路,把握政策要求,坚持“大稳定、小调整”,把握“两稳一变一调整”原则,认真开展证、田、人摸底调查工作,做好田块调整和矛盾调解工作,广泛细致开展政策宣讲和耐心沟通,加强问题收集汇总并及时研判会商,充分尊重农民意愿,维护好农民切身利益,更好赋能乡村振兴。

县领导马光庆、伍金柱、杨帆、李洋、彭斯吉参加调研。

县领导周敏、马光庆、伍金柱、杨帆、方武胜参加调研。

县领导周敏、马光庆、伍金柱、杨帆、方武胜参加调研。

## 县政府召开常务会议 重拳整治违规吃喝等腐败问题

本报讯(通讯员沈伟)近日,县政府常务会议召开。县委副书记、县长刘春霞,县委常委、副县长陈俊勇、陈俊杰、方武胜、邹峰、李洋,县政府工作部门和单位主要负责人参加会议。县人大常委会、县政协、县纪委监委相关负责人列席会议。

会议要求,违规吃喝等腐败问题严重损害党群干群关系、污染政治生态,必须下重拳整治。要严守“七个负面清单”,禁止相互吃、吃公函、吃食堂、吃老板、吃下级、搞“一桌餐”及酒后违法违纪等行为;要落实“七个规定工作”,涵盖专题学习、自查整改、联动检查,从严查处、案例曝光、建立长效机制等;要执行“七个查处问责”,对违

规问题要严查提议人、决定人、参与者、买单者等,追溯吃喝场所、内容及目的,做到知敬畏、收手收敛,避免“来不及”的遗憾。

会议强调,各部门要落实双专班双方案推进机制,迅速组建专班、制定方案,与纪委监委协同联动,全面排查问题线索,梳理12345热线、信访、审计

等渠道反映的问题,形成问题、责任、整改三张清单。要加大案件查办力度,确保事查清、人处理、钱追回,切实提升群众获得感。要强化效果评估与系统治理,明确指标和标准,推动共性问题解决。

会议听取和审议了有关工作情况汇报。

### 学规定 正作风 办实事 惠民生

## 公安县多措并举推动食品安全专项整治工作 守护好群众“舌尖上的安全”

□ 通讯员 周涛 沈伟

民以食为天,食以安为先。自深入贯彻中央八项规定精神学习教育以来,公安县聚焦群众身边不正之风和腐败问题整治工作,学规定、正作风、办实事、惠民生,针对农村供水工程运维短板、假冒伪劣食品等问题开展专项整治,通过实施查隐患、抓整改、建机制组合拳,守护好群众“舌尖上的安全”。

### 水润民生 拧紧供水“安全阀”

闸口镇胜天汉村位于镇乡结合部,水压不足、频繁停水等问题一直困扰着该村几百户居民。

面对当地村民反映最强烈的民生难题,作为农村供水安全主管部门的县水利和湖泊局联合县银龙水务公司,对胜天汉村水压不足问题进行运维改造,加装2台加压泵,装机容量8千瓦,解决了胜天汉村、和兴村近900户居民水压较小问题。

今年以来,县水利和湖泊局将水压不足等问题作为突破口,全面打响农村供水提质战。工作人员通过梳理12345热线投诉、审计反馈线索,对全县16个乡镇的供水工程进行拉网式排查。县农村饮水安全工程建设中心主任郭峰说:“全面自查、督导排查后,我们建立农村供水问题整改清单43个,通过加快推动项目建设,已整改问题39个,解决了群众吃水用水问题,全面提升全县农村供水保障水平,群众满意度明显提升,同期投诉量下降58%。”

截至目前,39个问题清单已完成整改,剩余涉及跨村管网改造项目进入收尾阶段。对9名履职不力的责任人进行提醒谈话,移送县纪委监委线索3条,从制度层面杜绝整改一阵风。“下一步,将强化问题整改,抓紧完成项目收尾工作。对发现的农村供水问题,动态整改销号,确保立行立改或限期整改到位。同时,提升农村供水服务管理水平,畅通服务渠道,加强农村供水设施巡查检查,完善制度建设,以更优质、高效、贴心服务为广大群众提供坚实



县市场监管局执法人员检查超市食品安全情况。

用水保障。”郭峰说。

### 铁腕整治 筑牢食品“防护网”

近日,县市场监管局执法人员对斗湖堤镇荆江河农贸市场肉类摊位开展日常检查。作为县市场监管局“三个严查”行动的创新举措,“驻场监管”制度让食品流通环节的隐患无所遁形。

自专项整治工作开展以来,县市场监管局聚焦群众关切,构建从生产源头到餐饮终端的全链条监管网。在生产源头,对全县肉制品生产企业和小作坊开展拉网式排查。在流通渠道,推行农贸市场“驻场监管”,安排专人每日巡查,严防未经检验检疫肉品、“三无”食品流入市场,已累计排查食品店1445家,整改风险隐患127处。

截至目前,该局共排查肉制品生产经营主体1725家,抽样检验食品1225

批次,整改风险隐患700余个,立案查处食品违法案件27起,受理投诉举报124件,办结104件,群众回访满意度达96%。整治成效逐步显现。

县市场监督管理局副局长刘明海表示,该局将持续压紧压实食品安全监管责任,坚持上下贯通、注重部门联动,深入排查、全力消除各类食品安全隐患,保持严管重罚的高压态势,严厉惩处制售假冒伪劣肉品、假冒伪劣食品、有毒有害食品和食品添加剂“两超一非”等严重违法行为,以实实在在整治效果回应民生关切、办好民生实事,守护人民群众“舌尖上的安全”。

### 利剑出鞘 斩断食品“违法链”

监管之外,更需利剑斩断食品违法链条。县公安局以零容忍态度打击食品犯罪,为食品安全再添一道“防护锁”。

今年5月,县公安局食药侦大队接到群众报案后,通过摸排调查,查获一起用毒镖对狗进行捕杀,并在公安县部分乡镇锁定的案件,抓获犯罪嫌疑人1名。这起毒狗肉案的成功侦破,正是县公安局以案件办理为切入点,严打农村食品犯罪的典型案例。

为筑牢农村食品安全防线,县公安局通过“线索征集+部门联动+科技赋能”三措并举,不断加大食品违法打击力度,在全县农贸市场、商超及乡镇张贴线索征集公告200余份,发动群众举报违法线索;与市场监管、农业农村等部门建立“每月联合清查”机制,对肉类生产企业、农村集市等重点场所开展集中检查,对每一起危害食品安全的违法犯罪行为做到全链条打击。

截至目前,县公安局已立案查处肉类刑事案3起,抓获犯罪嫌疑人11名。

### 屏陵掠影

## 公安县开展蚊媒传染病防控灭蚊技术培训

本报讯(通讯员杨雅涵)为进一步提升全县消杀灭蚊队伍专业能力和应急处置水平,近日,公安县举办蚊媒传染病防控灭蚊技术培训会。共有来自全县相关单位的50余名消杀骨干参加培训。

培训采用“理论+实践”相结合的方式,县疾控中心专家围绕基孔肯雅热基本知识、传播媒介特性及媒介伊蚊防控等进行深入讲解,重点剖析居民小区、医疗机构、建筑工地等八大重点场所防控要点和技术规范,筑牢蚊媒传染病防控网。

## 公安县第三中学教师入选“楚天名师”

本报讯(通讯员雷玲玲)近日,省教育厅发布2025年“楚天英才计划”·教育人才项目“楚天名师”拟入选名单,公安县第三中学教师杨红祥入选2025年“楚天名师”。

2025年度全省“楚天名师”共有70名,经各地申报和专家评审,由省委人才办、省教育厅遴选产生。2018年,杨红祥牵头制定的新高考改革方案在全县推广,学校成为农村高中课改的“标杆”。2023年,杨红祥在全市教学工作会上分享《抓早落细做教育,求精推新创品牌》经验,为农村高中发展提供了“三中方案”。

## 公安县开展夏季食品安全护航行动

本报讯(通讯员沈伟)近日,公安县开展食品安全护航行动,对餐饮行业进行全面检查,全力保障市民“舌尖上的安全”。

公安县坚决贯彻食品安全“四个最严”要求,践行“监管为民”理念,坚持服务与监管并重,聚焦夏季人气旺盛的夜市餐饮、外卖餐饮等重点,大力开展整治制售假劣肉制品及夏季餐饮食品安全“护航行动”,着力排查整治餐饮食品安全突出问题,依法督促整改了一批风险隐患,查处了一批违法案件,加强餐饮食品安全风险防控,让人民群众吃得放心。



近日,县自然资源和规划局在崇湖国家湿地公园开展生态环保宣传活动,系统阐释生态保护意义,增强市民对生态环境保护的责任感。同时,引导广大市民行动起来,做“绿水青山就是金山银山”理念的积极传播者和模范践行者,助推全县生态文明建设。(通讯员 张禹泽 袁晋刚 摄)